CORRECTION et SUIVI des ELEVES
.
Afin d'évaluer la progression et de réajuster la quantité ou les modalités de travail proposées aux élèves, il semble nécessaire d'avoir un retour régulier sur le travail réalisé à la maison. Plusieurs modalités sont à étudier, en lien avec les possibilités d'accès au numérique de vos élèves et de leur famille.

- Un fichier PDF (pour éviter les soucis de mise en page) avec la correction des exercices de la veille peut être envoyé par mail, permettant ainsi l'auto-correction.

- Une photo (prise à partir du smartphone des parents ou d'une tablette) peut être demandée comme validation du travail effectué. Elle ne permettra pas de corriger le travail mais instaure une forme de contrat et engage les élèves à réaliser le travail demandé.

- Ponctuellement, l'envoi à l'enseignant d'exercices réalisés par l'élève (par mail ou via l'ENT ONE quand cela est possible) permettra à l'enseignant de corriger individuellement et de faire un retour succinct aux familles. Ce suivi entretient l'engagement des familles et la motivation des élèves.

Pour les élèves ne disposant pas d'un équipement numérique suffisant, il peut être instauré un contact téléphonique (1 fois par semaine par exemple). Le travail à corriger pourra être déposé dans la boîte aux lettres de l'école.

