Le CNED 

Chaque élève, de la GS au CM2, peut disposer d’un accès à la plateforme « Ma classe à la maison » du CNED : https://ecole.cned.fr
L’inscription est individuelle. Elle nécessite une adresse mail pour chaque élève. En annexe vous trouverez un tutoriel vous permettant de vous connecter à ce site du CNED et de diffuser aux familles de vos élèves.

Parcours clé en main :
-
Un parcours est proposé, clé en main, sous forme de modules hebdomadaires. Il est toutefois possible à l’enseignant de faire des préconisations sur les choix et de personnaliser le parcours (choix des documents, durée, modalité de retour …) en fonction de sa connaissance fine des élèves de la classe.

L’élève effectue son travail avec un certain degré d’autonomie selon un programme qui gagne à être défini avec l’aide de l’enseignant de façon à faciliter l’organisation et à soutenir la motivation.

Classe Virtuelle :
-
Une classe virtuelle peut être créée par l’enseignant pour échanger avec ses élèves. 

Les élèves peuvent voir et entendre l’enseignant et inversement dans une communication proche de la relation pédagogique à laquelle ils sont familiarisés. Les interactions sont possibles entre élèves sur des phases de la séance. 

Comme dans toute conduite de classe, l’enseignant peut alterner des temps d’autonomie et des temps d’échange plus interactifs au cours des séances. La classe peut être programmée sur deux temps fractionnés pour limiter le temps d’exposition devant les écrans et mobiliser l’attention des élèves.
