L’ENT (One ou autre)
.
L’ENT quand l’école en bénéficie : 

Tous les élèves, les enseignants et les familles devront alors disposer d’un compte sur l’espace numérique de travail des Hauts-de-France. 

L’enseignant se connectera avec ses identifiants de messagerie (à partir de l’adresse pia.ac-amiens.fr).

Les identifiants de connexion des élèves et des parents sont à communiquer par mail ou SMS. Si la base Onde comporte l’adresse mail des familles, cette opération pourra être automatisée. 

Elèves et parents disposeront de l’application pour smartphone OnePocket. Elle permet de recevoir des notifications en temps réels. Elle permet une plus grande réactivité dans la communication avec les familles.

Quelles possibilités offre l’ENT ? 

-
La création de documents

-
La création d’un cahier multimédia

-
La création d’exercices qui peuvent s’inscrire dans un parcours

-
L’enregistrement audio avec un dictaphone

-
La création et l’utilisation d’un mur collaboratif pour favoriser le travail de groupe en direct

-
L’utilisation de la bibliothèque de ressources mise à disposition par d’autres enseignants (recherche possible par thématiques ou par niveaux)

-
La mise à disposition d’un casier virtuel qui permet à l’élève de déposer son travail et de le mettre à disposition de l’enseignant (même en version audio)

 La version de base de l’ENT garantit la confidentialité du travail individuel que l’élève ne partage qu’avec l’enseignant. Il permet à l’enseignant d’observer le travail de l’élève en cours de réalisation et d’étayer le cas échéant. 

Le CNED 

Chaque élève, de la GS au CM2, peut disposer d’un accès à la plateforme « Ma classe à la maison » du CNED : https://ecole.cned.fr (adresse à transmettre aux familles si cette option est retenue)

L’inscription est individuelle. Elle nécessite une adresse mail pour chaque élève. En annexe vous trouverez un tutoriel vous permettant de vous connecter à ce site du CNED et de diffuser aux familles de vos élèves.

Parcours clé en main :
-
Un parcours est proposé, clé en main, sous forme de modules hebdomadaires. Il est toutefois possible à l’enseignant de faire des préconisations sur les choix et de personnaliser le parcours (choix des documents, durée, modalité de retour …) en fonction de sa connaissance fine des élèves de la classe.

L’élève effectue son travail avec un certain degré d’autonomie selon un programme qui gagne à être défini avec l’aide de l’enseignant de façon à faciliter l’organisation et à soutenir la motivation.

Classe Virtuelle :
-
Une classe virtuelle peut être créée par l’enseignant pour échanger avec ses élèves. 

Les élèves peuvent voir et entendre l’enseignant et inversement dans une communication proche de la relation pédagogique à laquelle ils sont familiarisés. Les interactions sont possibles entre élèves sur des phases de la séance. 

Comme dans toute conduite de classe, l’enseignant peut alterner des temps d’autonomie et des temps d’échange plus interactifs au cours des séances. La classe peut être programmée sur deux temps fractionnés pour limiter le temps d’exposition devant les écrans et mobiliser l’attention des élèves.

Le Partage de ressources 

Tout autre outil numérique sécurisé permettant une communication à distance : mails en veillant à cacher les adresses dans le cas d’un envoi groupé), blogs, visioconférence…

Utilisation de l'espace de stockage académique disponible à cette adresse : 
https://icloud.ac-amiens.fr 
(ne pas utiliser de système type Dropbox, Google Drive ou autres solutions non reconnues par le ministère). Connexion par identifiant et mot de passe académique (type Iprof, messagerie professionnelle).
Des sites pour s’entraîner 

https://primabord.eduscol.education.fr/
https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/num/entier/Franco/tables/accueilF.htm
https://lalilo.com/?language=fr
https://calculatice.ac-lille.fr/
La classe numérique
Organisez le travail de la classe en sélectionnant les exercices que vous souhaitez proposer à vos élèves.

Exercez vos élèves en ligne sur un espace entièrement personnalisé et propre à chaque classe.  

Validez les acquis en consultant facilement les résultats de la classe entière, ou de chaque élève individuellement.
https://www.classe-numerique.fr/
